

ІНФОРМАЦІЯ¹
про програму, в тому числі цільову, в галузі профілактики
правопорушень серед неповнолітніх
від служби у справах дітей Одеської обласної державної адміністрації
(найменування органу (організації), який (-а) надає інформацію)

НАЗВА ПРОГРАМИ	Регіональний план заходів щодо соціального захисту дітей, запобігання дитячої бездоглядності та безпритульності, поширенню соціального сирітства на 2017 рік					
НАЙМЕНУВАННЯ ОРГАНУ (-ІВ) (ОРГАНІЗАЦІЇ (-ІЙ)) - РОЗРОБНИКА/КІВ ПРОГРАМИ	Служба у справах дітей Одеської обласної державної адміністрації					
КИМ ТА КОЛИ ПРОГРАМА ЗАТВЕРДЖЕНА²	Розпорядженням голови обласної державної адміністрації від 30.06.2017 №537/А-2017					
ТЕРИТОРІЯ ВПРОВАДЖЕННЯ ПРОГРАМИ	Одеська область					
ЦІЛЬОВА АУДИТОРІЯ/БЕНЕФІЦІАРИ ПРОГРАМИ	Діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування, діти, які опинилися в складних життєвих обставинах.					
МЕТА ТА ЗАВДАННЯ ПРОГРАМИ	Забезпечення оптимального функціонування цілісної системи захисту прав дітей. Здійснення заходів щодо профілактики злочинності, наркоманії, алкоголізму, паління, інших негативних проявів в дитячому середовищі.					
ОСНОВНІ ЗАХОДИ ПРОГРАМИ	№ п/п	Назва заходу	Термін виконання	Виконавці	Суб'єкстинада ння фінансування	Очікувані результати
	1.	Охоплення соціально-профілактично	постійно	Одеський обласний, міські, районні	-	Соціально-профілактична робота з сім'ями, у яких діти схильні до бродяжництва,

¹Одна таблиця використовується для заповнення інформації щодо однієї програми. Використайте кількість таблиць відповідно кількості програм

²Вказати суб'єкта та дату прийняття рішення. За можливості – надати посилання на відповідне рішення

<p>ю роботу сімей, у яких діти схильні до бродяжництва, жебракування, правопорушень або перебувають у конфлікті з законом.</p>	<p>центри соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, виконкоми рад міст обласного значення</p>	<p>жебракування, правопорушень перебувають у конфлікті з законом.</p>	<p>або</p>
<p>2. Залучення дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах, у тому числі дітей, схильних до правопорушень, які перебувають на обліку у відділах ювенальної превенції національної поліції до занять у фізкультурно-спортивних, технічних, творчих гуртках та секціях</p>	<p>постійно</p> <p>Департамент освіти і науки облдержадміністрації, служба у справах дітей облдержадміністрації, управління молодіжної політики та спорту облдержадміністрації, райдержадміністрації, виконавчі комітети рад міст обласного значення</p>	<p>Залучення дітей до до занять у фізкультурно-спортивних, технічних, творчих гуртках та секціях</p>	<p>Залучення дітей до до занять у фізкультурно-спортивних, технічних, творчих гуртках та секціях</p>
<p>3. Проведення систематичних взаємозвірок з ГУНП в Одеській</p>	<p>постійно</p> <p>Служба у справах дітей облдержадміністрації, ГУЦП в Одеській</p>	<p>Обліку дітей, схильних до правопорушень, бродяжництва, жебракування, алкоголізму, наркоманії та організації відповідної</p>	<p>Обліку дітей, схильних до правопорушень, бродяжництва, жебракування, алкоголізму, наркоманії та організації відповідної</p>

		<p>області щодо обліку дітей, схильних до правопорушень, бродяжництва, жебракування, алкоголізму, наркоманії та організації відповідної роботи з ними.</p>		<p>області</p>		<p>роботи з ними.</p>
<p>СТРОК РЕАЛІЗАЦІЇ ПРОГРАМИ</p>	<p>2017 рік</p>					
<p>4.</p>	<p>Проведення регіональної цільової профілактичної операції «Літо».</p>	<p>Протягом червня-серпня 2017 року</p>	<p>Служба у справах дітей облдержадміністрації, ГУНП в Одеській області, райдержадміністрації, виконкоми рад міст обласного значення</p>	<p>-</p>	<p>Профілактика безпритульності та бездоглядності, вчинення правопорушень дітьми</p>	
<p>5.</p>	<p>Проведення профілактичних рейдів «Діти вулиці», «Вокзал».</p>	<p>постійно</p>	<p>Служба у справах дітей облдержадміністрації, ГУНП в Одеській області, райдержадміністрації, виконкоми рад міст обласного значення</p>	<p>-</p>	<p>Профілактика дитячої безпритульності та бездоглядності, вчинення правопорушень дітьми</p>	

ДОСЯГНУТІ РЕЗУЛЬТАТИ ЗА ПРОГРАМОЮ³

Районні та міські центри соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді здійснюють поточну соціальну роботу з дітьми, які засуджені до покарань, не пов'язаних з позбавленням волі, звільнені від відбування покарання з випробуванням або умовно-достроково відповідно до наказу Державного Департаменту України з питань виконання покарань та Міністерства України у справах сім'ї, молоді та спорту від 28.10.2008 № 288/4322 «Про затвердження Порядку взаємодії кримінально-виконавчої інспекції та центрів соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді щодо забезпечення соціального супроводу і контролю за поведінкою дітей та молоді, які засуджені до покарань, не пов'язаних з позбавленням волі, звільнені з місць позбавлення».

22.06.2017 службою у справах дітей обласної державної адміністрації під головуванням заступника голови обласної державної адміністрації була проведена обласна міжвідомча рада щодо координації роботи з профілактики дитячої безпритульності, бездоглядності, правопорушень та запобігання нещасним випадкам з дітьми під час оздоровчої компанії влітку 2017 року

До участі у міжвідомчій раді були залучені представники відділу ювенальної превенції ГУНП в Одеській області, Департаменту освіти і науки обласної державної адміністрації, Одеського обласного ЦСССДМ.

Під час міжвідомчої ради до відома структурних підрозділів місцевих органів влади був доведений аналіз стану виявлення, обліку та організації роботи з дітьми, які перебувають у складних життєвих обставинах, криміногенної ситуації серед дітей в Одеській області, роботи із встановлення місця знаходження дітей, які зникли безвісти, вчинення самоушкоджень дітьми тощо.

Наразі заняттями у закладах позашкільної освіти області охоплено 161 дитина схильна до правопорушень та які перебувають на обліку у відділах ювенальної превенції національної поліції.

Службами у справах дітей районних державних адміністрацій та виконавчих комітетів міських рад започатковано процес щомісячних взаємозвірок з ГУНП в Одеській області щодо обліку дітей, схильних до правопорушень, бродяжництва, жебракування, алкоголізму, наркоманії та організації відповідної роботи з ними суб'єктів соціальної роботи з сім'ями, дітьми та молоддю.

З метою профілактики дитячої безпритульності, бездоглядності та правопорушень, запобігання нещасним випадкам з дітьми під час оздоровчої компанії влітку 2017 року службою у справах дітей обласної державної адміністрації затверджено наказ від 31.05.2017 року №12 «Про проведення регіональної цільової профілактичної операції «Літо-2017».

Під час літніх канікул 2017 року в Одеській області було проведено 522 зазначених рейдів, в ході яких було вилучено 151 дитина, зокрема: з вулиці -55 з сім'ї – 90, з розважальних закладів – 4, знайдених, підкинутих – 2.

Із загальної кількості виявлених дітей мешканці області – 175, інші області України – 2, місце проживання невідоме - у 1 дитини.

Із загальної кількості дітей до 6 років – 42 від 6-14 років - 104, від 14-18 років - 32.

За родом занять 133 – учні шкіл, профтехучилищ, 3 ніде не навчаються, не працюють.

За даними служб у справах дітей у літній період 2017 року під час проведення згаданих профілактичних рейдів було обстежено 1423 сім'ї, ініційовано притягнення до відповідальності 230 батьків. Зокрема, із 151 вилученої дитини, 97 були влаштовані до притулків та центрів соціально-психологічної реабілітації, 20 - у заклади охорони здоров'я та 34 дітей повернуто в сім'ї.

³ Вказати кількість неповнолітніх, охоплених програмою (за наявності даних, визначити окремо за кожен рік реалізації, з розбивкою даних на стать, вік тощо), вплив на показники злочинності у регіоні та інші показники (за наявності інформації), результати оцінки імплементації програми (якщо така проводилась)

	<p>З метою запобігання дитячій безпритульності, бездоглядності службами у справах дітей районних державних адміністрацій та виконавчих комітетів міських рад спільно з представниками місцевих відділів Національної поліції ГУНП в Одеській області та іншими структурними підрозділами місцевих органів влади, проводяться поточні профілактичні рейди «Діти вулиці», «Вокзал». Статистична інформація узагальнюється та аналізується щоквартально.</p> <p>Станом на 01.10.2017 в Одеській області було проведено 972 зазначених рейди, в ході яких було вилучено 506 дітей, зокрема, з вулиці - 47, з сім'ї - 296, з розважальних закладів -2, з комп'ютерних клубів -1, знайдених, підкинутих - 6.</p> <p>Із загальної кількості виявлених дітей мешканці області - 504, країн СНД - 1, місце проживання невідоме - у 1 дитини.</p> <p>У віковому розрізі було виявлено дітей до 6 років - 175, від 6-14 років -230, від 14-18 років – 101. За родом занять 329 - учні шкіл, профтехучилищ, 2 ніде не навчаються, не працюють..</p> <p>За даними служб у справах дітей за поточний період 2017 року під час проведення згаданих профілактичних рейдів було обстежено 2919 сімей, попереджено 1058 батьків, ініційовано притягнення до відповідальності 1586 батьків.</p> <p>Із загальної кількості вилучених дітей, 227 були влаштовані до притулків та центрів соціально-психологічної реабілітації, 79 - у заклади охорони здоров'я, 44 - повернуто в сім'ї, 2 – до навчальних закладів.</p> <p>Подальша реалізація заходів Регіональний план заходів щодо соціального захисту дітей, запобігання дитячої бездоглядності та безпритульності, поширенню соціального сирітства на 2017 рік в повному обсязі.</p>
<p>ПОДАЛЬШІ ПЛАНИ ЩОДО ВИКОРИСТАННЯ ПРОГРАМИ</p> <p>ПОСИЛАННЯ НА ОПИС ПРОГРАМИ В МЕРЕЖІ ІНТЕРНЕТ⁴</p>	<p>https://oda.odessa.gov.ua/npa/94523052_537a-2017_pro_zatverdzhennya_regionalnogo_planu_zakhodiv_schodo_sotsialnogo_zakhistu_ditey_zapobigannya_dityacho_bezdoglyadnosti_ta_bezpritulnosti_poshirennyu_sotsialnogo_siritstva_na_2017_rik/npa_94523052_537a-2017_pro_zatverdzhennya_regionalnogo_planu_zakhodiv_schodo_sotsialnogo_zakhistu_ditey_zapobigannya_dityacho_bezdoglyadnosti_ta_bezpritulnosti_poshirennyu_sotsialnogo_siritstva_na_2017_rik.pdf</p>



ПП, підпис керівника (уповноваженої особи)



Дата

⁴За наявності. У випадку відсутності – додати опис програми до заповненої форми